演題タイトル (日本語・英語ともに MSPゴシック 太字 14 pt)
[bookmark: OLE_LINK7]一行あけてください
[bookmark: OLE_LINK6]◯坂本龍馬1, Hanako Kochi2 (日本語・英語ともにMSPゴシック 12 pt)
発表者には◯印、学生による発表の場合は発表者に●印、若手(40歳未満)の発表者は◎印を記載してください。発表者名と所属欄の間はスペースなしとします。
(1高知大学総合研究センター, 2 Faculty of Science and Technology, Kochi University)
(日本語・英語ともにMSPゴシック 12 pt)
[bookmark: OLE_LINK8]一行あけてください
以降に要旨本文を記載してください (MS明朝 11 pt)

要旨は余白を変更せず、指定のフォントおよび文字サイズを守り、必ず1ページ以内で収まるように作成してください。Microsoft Wordファイルと変換したPDFファイルの両方を演題登録用Googleフォームより登録してください。

[bookmark: OLE_LINK9]ファイル名には筆頭発表者氏名および所属名を用いていただけますと幸いです（例:坂本龍馬_高知大学.docxと坂本龍馬_高知大学.pdf）。
ファイルサイズは5 MB 以下の容量でお願いします。
お送りいただいたPDFファイルをそのまま印刷し、要旨集に用いる予定です。図表の挿入は任意ですが、白黒印刷となりますのでご注意ください。

第66回支部例会では、優秀発表賞 (学生・若手)を設けます。
演題登録の際に「優秀発表書に応募する」を選択してください。
応募する場合は本要旨の筆頭発表者の◯印を変更してください(学生は●、若手(40歳未満)は◎)。

マーカー部分はすべて削除してください。
